
Червень-липень 2022 кар’єрні консультанти пройшли

навчання за темою: «Соціальне підприємництво: нові ідеї

та можливості для викладачів та майстрів виробничого

навчання системи професійної освіти в Україні» для

підвищення знань викладачів, що залучені до роботи

центру розвитку кар’єри.

жовтень 2022 кар’єрні консультанти та здобувачі освіти

прослухали Навчальний інтенсив з працевлаштування від

BRITISH COUNCIL (онлайн на платформі ZOOM) та отримали

практичні по ради як складати резюме та адаптуватися на

новому робочому місці)



жовтень 2022 кар’єрні консультанти та здобувачі освіти

долучились до Кар’єрного марафону онлайн від STUD-

POINT на платформі INSTAGRAM

Soft Skills: що треба вміти, щоб успішно працевлаштуватися

(спікер Єлизавета Землянко);

Як швидко підготуватися до співбесіди і що потрібно знати

(спікер Аліна Карлова);

Як вдало пройти співбесіду (спікер Ольга Анненко);



жовтень 2022 кар’єрні консультанти та здобувачі освіти долучились до Zoom

зустрічей «Сучасний напрямок у працевлаштуванні» та «Soft та hard скіли для

старту кар’єри» та отримали практичні поради для пошуку першої роботи.



жовтень 2022 здобувачі освіти кулінарного профілю взяли участь у майстер класі з

молекулярної кухні від провідного шеф-кухаря Сергія Марковського.



жовтень 2022 здобувачі освіти групи КК-17-22  взяли участь у діловій грі «Я-

споживач» та прокачали свої економічні та фінансові навички. 



листопад 2022 Юлія Балалаєва провела  тренінг зі складання автобіографії та 

резюме серед здобувачів освіти, що навчаються за професією «Агент з організації 

туризму. Адміністратор».



листопад 2022 Всеукраїнська конференція «Кар’єрне

консультування в дії» м. Кам’янець-Подільський

листопад 2022 Центр кар’єрного консультування

розпочинає пілотування інструментарію для ЦРК.

грудень 2022 Всеукраїнська конференція «Професійна

орієнтація: успішні практики та нові виклики», м. Рівне



січень 2023 команда кар’єрних консультантів взяла участь

у бізнес-сніданку та тренінгу у рамках реалізації

субпроєкту «Підтримка кар’єрного консультування

закладами професійної (професійно-технічної) освіти» за

підтримки програми Європейського Союзу «EU4Skills:

Кращі навички для сучасної України». Тренінг було

проведено Аліною Бочарніковою, координаторкою з

розвитку соціального підприємництва у Future

Development Agency. Також, було представлено корисні

матеріали з розвитку підприємництва «Твій перший

стартап» та матеріали з розвитку соціального

підприємництва молоді.

січень 2023 тренінг Аліни Бочарнікової зі здобувачами освіти,

що навчаються за професією «Кухар. Кондитер» з розвитку

соціального підприємництва.



січень 2023 кар’єрні консультанти взяли участь у презентації практичного 

інтерактивний посібника “ЯК СТВОРИТИ КАР’ЄРНИЙ ЦЕНТР?”, який розроблений 

платформою Career Hub від громадської організації Центр «Розвиток корпоративної 

соціальної відповідальності» в межах програми USAID «Мріємо та діємо».



січень 2023 кар’єрні консультанти взяли участь у вебінарі «Основи соціального 

підприємництва» у рамках реалізації субпроєкту «Підтримка кар’єрного 

консультування закладами професійної (професійно-технічної) освіти» за підтримки 

програми Європейського Союзу «EU4Skills: Кращі навички для сучасної України». 



січень 2023 кар’єрні консультанти взяли участь у

презентації проєкту з розвитку підприємництва у рамках

програми Європейського Союзу «EU4Skills: Кращі навички

для сучасної України» за фінансової підтримки GIZ та

взяли участь у реалізації проєкту «Методики розвитку

підприємницьких навичок учнів ЗП(ПТ)О».



В рамках роботи Центру кар’єрного

консультування здобувачі освіти групи КМ-15

разом з викладачем Наталією Рибак відвідали

готельно-ресторанний комплекс «Квітень», де

ознайомилися:

- з особливостю професій ресторанної сфери;

- з тим, як народжуються авторські страви;

- з особливістю приготування страв з м’яса;

- з життєвими принципами, що ведуть до успіху.

Здобувачі освіти отримали завдання написати пост

в Інстаграм з відміткою закладу.

Прямуємо до успішного майбутнього разом!


